
 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Συμμετοχή του Τμήματος Σχεδιασμού & Τεχνολογίας Ξύλου & Επίπλου  

με ιδιαίτερη επιτυχία στην 11η Διεθνή Έκθεση Εκπαίδευσης  
 
Τo Τμήμα Σχεδιασμού & Τεχνολογίας Ξύλου & Επίπλου του Παραρτήματος Καρδίτσας του ΤΕΙ 
Λάρισας συμμετείχε με πολύ μεγάλη επιτυχία στην 11η Διεθνή Έκθεση για την Εκπαίδευση 
που πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα στις 6-8 Μαρτίου 2009, στο κτίριο της HELEXPO 
PALACE στο Μαρούσι. 
 
Στην Έκθεση αυτή που συμμετείχαν πάνω από 250 Τμήματα από την Ελλάδα και το 
Εξωτερικό (14 χώρες) και την επισκέφτηκαν πολλά άτομα όλων των ηλικιών, το Τμήμα 
Σχεδιασμού & Τεχνολογίας Ξύλου & Επίπλου μαζί με αυτό της Δασοπονίας & Διαχείρισης 
Φυσικού Περιβάλλοντος ήταν τα μοναδικά που έλαβαν μέρος αυτοδύναμα με δικό τους 
περίπτερο, γεγονός που αναδείχθηκε ιδιαίτερα και απέσπασε ευνοϊκά σχόλια. Σκοπός της 
συμμετοχής αυτής ήταν η προβολή του έργου του Τμήματος και των μεγάλων 
επαγγελματικών δυνατοτήτων και αποκατάστασης των αποφοίτων του.  
 
Πάνω από 1.700 μαθητές, σπουδαστές, φοιτητές, εργαζόμενοι και στελέχη επιχειρήσεων, 
ελεύθεροι επαγγελματίες, εργαζόμενοι στον εκπαιδευτικό τομέα, σύμβουλοι επαγγελματικού 
προσανατολισμού, γονείς αλλά και οικογένειες που επιζητούσαν να επιλέξουν την 
κατάλληλη σχολή ή εκπαιδευτήριο για το παιδί τους, επισκέφτηκαν το περίπτερο του 
Τμήματος Σχεδιασμού & Τεχνολογίας Ξύλου & Επίπλου. Στους παραπάνω διανεμήθηκε 
ενημερωτικό υλικό (φυλλάδια, οδηγός σπουδών), ενώ ενημερώθηκαν για τις σπουδές που 
μπορεί να κάνει κάποιος ως Σχεδιαστής & Τεχνολόγος Ξύλου & Επίπλου .  
 
Την Παρασκευή 6/3/2009 το απόγευμα το περίπτερο του Τμήματος επισκέφτηκαν μεταξύ 
άλλων και ο Υπουργός Εμπορίου, Βιομηχανίας & Τουρισμού της Κύπρου κ. Αντώνης 
Πασχαλίδης, καθώς και η Γενική Γραμματέας του Υπουργείου Εθνικής Παιδείας και 
Θρησκευμάτων κα Νίκη Γκοτσοπούλου οι οποίοι ενημερώθηκαν για το έργο του Τμήματος 
και τα συγκριτικά του πλεονεκτήματα, στα οποία έγινε ιδιαίτερη αναγνώριση!  
 
Στα πλαίσια της έκθεσης, το Τμήμα Σχεδιασμού & Τεχνολογίας Ξύλου και Επίπλου συμμετείχε 
ενεργά με παρεμβάσεις στη συζήτηση στρογγυλής τράπεζας με θέμα: «Οι κλάδοι και οι 
ειδικότητες με τις θετικότερες προοπτικές απασχόλησης καριέρας, σήμερα και στο μέλλον. 
Παίρνοντας αποφάσεις για σπουδές & καριέρα σε περίοδο οικονομικής κρίσης», καθώς και 
σε αρκετές άλλες παράλληλες εκδηλώσεις που πραγματοποιήθηκαν στα πλαίσια 
λειτουργίας της έκθεσης αυτής.  
 
Από τη Θεσσαλία αντιπροσωπεία 45 μαθητών του Μουσικού Σχολείου Τρικάλων 
επισκέφτηκε το περίπτερο του Τμήματος με επικεφαλής τον Διευθυντή κ. Παπακώστα 
Βασίλειο και τους έγινε ιδιαίτερη ενημέρωση για τις δυνατότητες και το περιεχόμενο σπουδών 
του Τμήματος. 
 
Πολύ καλά σχόλια και κριτικές απέσπασε η καλαίσθητη διακόσμηση και λειτουργία του 
περιπτέρου του Τμήματος, καθώς και η προθυμία εξυπηρέτησης και ενημέρωσης των 
επισκεπτών.  
 
Να σημειωθεί ότι η 11η Διεθνής Έκθεση για την Εκπαίδευση, ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 2009, τελούσε υπό 
την αιγίδα του Yπουργείου Εθνικής Παιδείας & Θρησκευμάτων, της Γενικής Γραμματείας 
Νέας Γενιάς και του Δήμου Αθηναίων και φιλοξένησε ως τιμώμενη χώρα την Κύπρο. 



  
Την ευθύνη οργάνωσης και λειτουργίας του περιπτέρου του Τμήματος είχαν οι καθηγητές 
του Τμήματος Σχεδιασμού & Τεχνολογίας Ξύλου & Επίπλου, Δρ. Παπαδόπουλος Ιωάννης, 
Αναπληρωτής Καθηγητής και Αβραμούλη Δήμητρα, Καθηγήτρια Εφαρμογών. Σημαντική 
συμβολή στην προετοιμασία της διακόσμησης του περιπτέρου είχαν και οι Καθηγητές 
Εφαρμογών του Τμήματος κ.κ. Μπάμπαλης Αθανάσιος και Λαμπούδης Δημήτρης. Το έργο 
των παραπάνω υποστήριξε εθελοντικά και η εργαστηριακή συνεργάτης του Τμήματος κα 
Πρεμενιώτου Ελένη, ενώ συμμετείχαν επίσης εθελοντικά και οι παρακάτω σπουδαστές του 
Τμήματος: Πανάγου Κων/νος, Λάγιος Αθανάσιος, Πλατογιάννη Ευανθία, Παύλου Μιράντα, 
Κουτσούκος Κων/νος, Παίζης Βασίλειος, Χατζή Ευφροσύνη και Βιλαώρα Αγάπη τους 
οποίους το Τμήμα ευχαριστεί ιδιαίτερα.   
 
Ευχαριστίες εκφράζονται και στη Διοίκηση του ΤΕΙ Λάρισας που ενθάρρυνε και 
χρηματοδότησε την πρωτοβουλία συμμετοχής του Τμήματος στην έκθεση αυτή.  
 
 
              Καρδίτσα, 10/3/2009 
                      

  Ο Προϊστάμενος του Τμήματος  
 
 
 
            Δρ. Σωτήριος Καραστεργίου   

                                           Αναπληρωτής Καθηγητής 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Από την επίσκεψη του Υπουργού Εμπορίου, Βιομηχανίας & Τουρισμού της Κύπρου κ. 
Αντώνη Πασχαλίδη (δεξιά) και της Γενικής Γραμματέως του Υπουργείου Εθνικής Παιδείας και 
Θρησκευμάτων κα Νίκη Γκοτσοπούλου (στο μέσον) 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Μαθητές επισκέπτονται το περίπτερο του Τμήματος και ενημερώνονται για τις σπουδές και 
τις προοπτικές των αποφοίτων του 

 
       

 
 
 
 
 

Το περίπτερο του Τμήματος 

 
 

 


